Цепь переменного тока содержит различные элементы (резисторы, индуктивности, емкости), образующие две параллельные ветви. Схема приведена на рисунке.
Значения всех сопротивлений, а также один дополнительный параметр заданы в таблице.

	R1, Ом
	R2, Ом
	Xl1, Ом
	Xl2, Ом
	Xc1, Ом
	Xc2, Ом
	Дополнительный параметр

	8
	16
	-
	-
	6
	12
	U = 100 В


Определите следующие величины и выберете правильный ответ:

1. Ток  I1;                                                                          (4; 10; 8; 6)
                в обеих ветвях

2. Ток  I2;                                                                          (3,2; 2; 5; 4)
3. Ток  I  в неразветвленной части цепи;                      (7,15; 3,79; 15; 12)
4. Напряжение U, приложенное к цепи;                       (80; 100; 20; 16)
5. Активную P мощность для всей цепи;                     (72; 1200; 352; 64)
6. Реактивную Q мощность для всей цепи;                 (24; 51,2; 900; 320)
7. Полную S мощность для всей цепи;                         (82; 75,9; 480; 1500)

[image: image1.emf]U

R1

R2

Xc1

Xc2


_1431088861.vsd
U


R1


R2


Xc1


Xc2



